

牧靈心語 09/12/2021 梁德舜牧師

二零零一年九月十一日，一個視為世界最繁榮、進步的紐約城市，當天的人民依然如平時上班和生活，萬萬沒有想到那是生命突然被終結的一天。美國被恐怖分子襲擊，全國進入緊急狀態，事件發生於 911 當天，似乎好像正暗示著一種諷刺性的警惕，因為 911 是美國的緊急聯絡號碼。

美國東部時間 2001 年 9 月 11 日早晨 8:40，四架美國國內航幾乎同一時間被劫持，其中兩架撞擊位於紐約曼哈頓的摩天大樓世界貿易中心，一架襲擊了首都華盛頓五角大樓——美國國防部所在地。世貿的兩幢 110 層大樓在遭到攻擊後相繼倒塌，而五角大樓的部分結構被大火吞噬。第四架被劫持飛機在賓西法尼亞州墜毀，失事前機上乘客試圖從劫機者手中重奪飛機控制權。這架被劫持飛機目標不明，但相信劫機者撞擊目標是美國國會山莊或白宮。

據報死傷者數以千計：機上乘客共 265 人，世界貿易中心 2,650 人死亡，其中包括事件發生後在火場執行任務的 343 名消防員、若干執行採訪任務的記者，以及警察、醫務人員，五角大樓則有 125 人死亡。

對於 911 事件，人民看來只能痛苦地回憶著，但廿年後的今天，我們是否已經走出了 911？

記得當時的法國報章以飽滿的感情寫道「我們都是美國人」。這無疑顯示出一種「與哀痛的人同哀傷的憐憫情懷」。從普遍人性的角度來說，911 事件是人類歷史性的重大事故，有如第二世界大戰、猶太集體大屠殺、世界各地的天災地震海嘯事件等等。911 改變了美國，911 也改變了中東，911 更改變了全世界。

美國，隨著移民來到這地方。移民也把他們的假神偶像也移進來，以致污穢了這地，因為聖經說：「不可隨從別神，就是你們四圍國民的神，因為你們中間的耶和華神是忌邪的神。惟恐耶和華你神的怒氣向你發作。」(申 6:14-15)

作為華人基督徒，我們當中有許多人並非在美國出生，雖然有的如我自己已經成為美國公民。我們對美國難免有一些複雜的看法和感情。

很多人認為美國是一個「基督教國家」。如果這麼講是指美國的官方國立宗教(「國教」)是基督教，那就大錯特錯，跟事實完全不合了。美國的憲法根本禁止政府「設立宗教」，就是說禁止政府把某一特定的宗教設立為「國教」。

另外有些人認為美國 1776 年立國是由基督徒創建的。這也不符合事實--至少不完全符合事實。是的，1620 年到達新英格蘭的“移民”大部分都是基督徒，1630 年在麻省海灣建立殖民地的人，也絕大多數是清教徒。這些人到新大陸來，是為了設立一個榮耀上帝的政體。

美國是一個基督教國家嗎？雖然在鈔票上印有「In God We Trust」。美國確實曾受益於基督教信仰的影響。上帝確實曾恩待美國。美國人口中基督徒一直佔相當的比例。美國的參眾議院中也有不少基督徒的議員。所以我可以說美國一直蒙受上帝的祝福，至少是物質上的祝福，如經濟繁榮，軍事力量，技術優勢和公民自由。

作為華人和美籍華人，我們當中許多人都從美國這個國家為我們提供的自由和機會中受益。我們在這塊土地上學習深造，成家立業。我們應該從心底中說：美國，謝謝你們！。

九一一事件，喚醒我們華人基督徒，應該起來為這個國家盡點力，現在是回饋這個國家的時候了，我們應該舉起聖潔的手，為這個國家禱告：

1. 為美國在上掌權者禱告，求主給他們有敬畏神的心，曉得照祂的心意來治理這個國家。

提前 2: 1-3 我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日。

2. 為美國的教會禱告，使教會得到復興，我們個人需要認罪悔改，求主興起更多神的僕人，感動祂的眾兒女起來向未信主的人傳福音。
3. 為美國的學校禱告，求主將聖經、祈禱與十誡重放回學校，掃蕩吸毒、性放縱的罪，使學生悔改歸主，靈性得到復興，這樣，美國的下一代才有希望。
4. 為美國的社會禱告，使人敬畏神，不放縱情慾，使家庭的夫妻關係蒙保守，不讓魔鬼拆散幸福家庭；使同性戀者悔改。
5. 為回教國家禱告，求神釋放他們脫離魔鬼的轄制，有聽福音、信福音的自由。
6. 求神管制恐怖份子的心，制止他們的惡，正如詩 76: 10 所說：人的忿怒要成全你的榮美，人的餘怒你要禁止。
7. 為九一一事件死難者的家屬禱告，求神親自安慰看顧，使他們也曉得要投靠這憐憫人的神。

九一一事件確實令我們傷心難過，願我們的注意力轉向主來的那天，彼後 3: 10 -13 所說：但主的日子要像賊來到一樣。那日，天必大有響聲廢去，有形質的都要被烈火銷化，地和其上的物都要燒盡了。這一切既然都要如此銷化，你們為人該當怎樣聖潔，怎樣敬虔，切切仰望 神的日子來到。在那日，天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化。但我們照祂的應許，盼望新天新地，有義居在其中。」

親愛的恩浸人，讓我們虔誠地等待這一天早日實現！